



坚定不移高举改革开放旗帜

中共中央举行新闻发布会解读党的二十届三中全会精神

A02



关注高温下的劳动者

不惧酷暑 5年救援近200人

平潭龙王头景区海上救护队的19名队员,顶着烈日酷暑,守护市民游客安全 A04



在平潭龙王头景区海滩巡逻的海上救护队 (海都记者 梁展豪/图)

南铁首次推出 跨省旅游计次票产品

A03

今年首个登陆台风 来得有点迟

A04

“福建制造”即将闪耀巴黎奥运

领奖服、礼服、比赛服、吉祥物、食品……一股“福建元素”旋风正“吹”向巴黎 A07

关注中高考

福州第一批普高开始录取

福州八中定转统线未划出,这意味着只要在722分以上报考福州八中的考生均已被录取

海都记者 齐榕

7月19日,福州市教育局发布了2024年中招3号简报,福州第一批普高(含综合高中班)开始录取。值得关注的是,从公布的简报看,今年普高录取首日,福州八中定转统线未划出,这意味着福州八中在高保线上没有收满——只要在722分以上报考福州八中的考生均已被录取。

据了解,福州市区普高的录取方式有两种,其中,普高第一条投档线(747.5分)上,先投第一志愿1A和1B的统招生(第二、三、四志愿不投档),轮转结束再投1A的定向生。普高第二条投档线(俗称“高保线”,722分)上

按志愿顺序轮转投档招生,逐校统招生录取结束后,马上录取第一志愿1A的定向生。未招满的定向生剩余指标调整为统招生指标,进行统招生二次录取(定转统)。

首日录取中,仅在高保线上开始第一轮投档,

因此只有少部分的学校划出了分数线。从今年的录取情况来看,福州八中定转统线未划出,意味着福州八中在高保线上没有收满。这其中最主要的原因和每年填报志愿的意向有关,填报志愿的人多了,分数就高,填报志愿的人

少了,分数就低。今年八中未有定转统线的原因可能和多年分数居高不下,今年的考生不敢填报有关。

同时,在公布的分数表中,“/”表示普高学校某招生类别在该志愿已没有招生名额,故无分数线。

福州八中在高保线上没有收满

达到定转统线未达到统招线能被录取吗?

有考生家长提出疑问,为什么一所学校有统招线,有定转统线,达到定转统线没有达到统招线能被录取吗?

答案是能被录取,这是因为定向生录取时是在某

所学校统招线下40分以内以考生所在的初中校为单位进行录取。但一些学校的定向生计划没有用完时,这部分计划就会转为统招生在福州六区的范围内进行再次招生。这时候切出

来的线称为定转统线。也就是说,考生只要达到了定转统线也是能被录取的。在录取后,定转统线的考生和统招生是一样的。

还有一种录取是定向生录取。这个如何看呢?

具有定向生资格的考生只需看自己所在的初中校,看自己是否达到了各校在这所学校的定向生分数线,就算是没有达到定转统线,达到了定向生线也能被录取。

所填报的学校未切出分数线如何看是否被录取?

有家长问,自己孩子所填报的学校还没有切出分数线,如何看是否被录取呢?

这里有两种情况,一种是看孩子的成绩是否达到高保线(722分),如果

是,就算是第四志愿填报没有公布录取线的学校,在符合等级条件的情况下也已经被1A录取了。

另一种情况是,如果孩子的成绩没有达到高保线,则需要继续等待。根

据往年的录取经验,中招首日在高保线上进行第一轮投档。中招次日,以高保线为标杆,逐步降10分,降到40分线上进行录取。也就是说,如果成绩在682分以上,在录取的第二天,

不出意外的话,也完成录取了。此后,将继续逐步降10分,一直降低到普高最低控制线上,则完成普高的录取。这类考生一般要等到第三天、第四天才

学校名称	招生类别	一志愿	二志愿	三志愿	四志愿
福州一中	统招	748.5	/	/	/
	定转统	740	/	/	/
福建师大附中	统招	744	/	/	/
	定转统	739	/	/	/
福建师大附中 中美班	统招	732	/	/	/
	福州三中	统招	740.5	/	/
(西湖校区)	定转统	736.5	/	/	/
福州三中中加班 (西湖校区)	统招	724.5	/	/	/
	福州格致中学	统招	729	/	/
福州八中 (三江口校区)	定转统	729.5	/	/	/
	福州高级中学	统招	724.5	/	/
福州高级中学	定转统	723.5	/	/	/
	未完成				

福州六区已切出录取线的学校名单及分数线